会 社 名 株式会社エムアップホールディングス (コード番号:3661 東証プライム)

4 人組ピアノ POP バンド「Official 髭男 dism」 直筆サイン入り TOUR グッズ T シャツなどが当たる SHOCKING NUTS TOUR 開催記念くじ 開始のお知らせ

株式会社エムアップホールディングス(所在地:東京都渋谷区、代表取締役:美藤宏一郎)の連結子会社であり音楽アーティストのファンサイト運営を手掛ける株式会社 Fanplus(所在地:東京都渋谷区、代表取締役:佐藤元)と、電子チケット事業やチケット二次販売「チケプラトレード」を運営する株式会社 Tixplus(所在地:東京都渋谷区、代表取締役:池田宗多朗)は、Official 髭男 dism の全国ホールツアー『Official 髭男 dism SHOCKING NUTS TOUR』の開催を記念して、豪華賞品が当たるオンラインくじを提供することを、下記の通りお知らせいたします。

記



このくじは、株式会社 Tixplus が提供しているサービス『くじプラ』を活用し、『直筆サイン入り SHOCKING NUTS TOUR T シャツ』や『あなたのお名前入りラミネートパス』などの豪華賞品をご用意しております。

他にもここでしか手に入らない、『オリジナルフォトカードスタンド』や『LIVE フォトカード』、『オリジナルステッカー』、今回の TOUR の LIVE 写真を使った『オリジナル壁紙』など、いずれかの特典が当たるハズレなしのくじです。

■Official 髭男 dism SHOCKING NUTS TOUR 開催記念くじ(くじプラ)

【開催期間】2022年10月21日(金)18:00~10月31日(月)23:59まで

【販売価格】1回につき330円(税込)

【参加対象】Official 髭男 dism ファンクラブ「Stand By You」・「BROTHERS」会員

※くじ実施期間中に新規でご入会いただいた方もご参加いただけます。 ※新規入会希望の方は下記よりお進みください。

Official 髭男 dism ファンクラブサイト https://fc.higedan.com/feature/guide













▼賞品一覧

A 賞:直筆サイン入り SHOCKING NUTS TOUR Tシャツ 10 名様

B賞:あなたのお名前入りラミネートパス 100 名様 C賞:オリジナルフォトカードスタンド 100 名様

D賞:LIVE フォトカード〈ランダム全8種〉 当選確率 10%

E賞:オリジナルステッカー 〈ランダム全3種〉 当選確率 20%

F賞:オリジナル壁紙 〈ランダム全20種〉

▼くじ詳細はこちら

https://kujipl.tixplus.jp/lottery/higedan_shockingnutstour_kuji

※参考情報

・株式会社エムアップホールディングス

代表取締役 美藤宏一郎

本社 東京都渋谷区渋谷三丁目 12 番 18 号 渋谷南東急ビル 10 階 事業内容 コンテンツ事業、EC 事業、電子チケット事業、その他事業

URL https://m-upholdings.co.jp/

・株式会社 Fanplus

代表取締役 佐藤元

本社 東京都渋谷区渋谷三丁目 12番 18号 渋谷南東急ビル 9階

事業内容 スマートフォン・携帯向け アーティストファンサイトの企画・開発・運営

ファンクラブの企画・開発・運営

URL https://fanplus.co.jp/

·株式会社 Tixplus

代表取締役 池田宗多朗

本社 東京都渋谷区渋谷三丁目 12番 18号渋谷南東急ビル 10階

事業内容 電子チケットに関連したシステムの開発、各種サービスの提供並びに運営

URL https://tixplus.co.jp/

・本リリースに記載されている商品名、サービス名は、各社の商標または登録商標です。

・サイトの閲覧、利用に際しては、別途パケット通信料が必要となります。

■本件に関するお問い合わせ先

株式会社エムアップホールディングス

I R担当 E-Mail : ir-support@m-upholdings.co.jp